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蔵王町環境保護事業補助金交付要綱

（目的）
第１条　この要綱は、予算の範囲内で蔵王町環境保護事業補助金（以下「補助金」という。）を交付することに関し必要な事項を定め、町民の自然環境保護に係る意識の啓発及び自主的な自然環境保護活動の促進を図ることを目的とする。
（補助対象者）
第２条　補助金の交付対象者は、町内に活動の拠点を有し、かつ、次に掲げるすべての要件を満たす団体とする。
（１）５人以上の構成員で組織する団体であること。
（２）前号に定める構成員の過半数は町内に住所を有する者とし、構成員の中に蔵王町暴力団排除条例（平成２４年蔵王町条例第２３号）に規定する暴力団員等を含まないこと。
（３）代表者を定め、運営や組織に関する規約又は会則の定めがあること。
（４）政治活動、宗教活動又は営利を目的としていないこと。
（補助対象事業）
第３条　補助金の交付対象となる事業（以下「補助対象事業」という。）は、次の各号に掲げるものとする。ただし、行政区が企画又は立案し、総会、運営委員会又は会則等で決定された事業は対象としない。
（１）地域の自然環境を保護する事業
（２）自然環境保護に係る意識の啓発を図る事業
（３）自然環境以外の地域の資源を保護する事業
（４）その他、町長が必要と認める事業
	（補助対象経費）
第４条　補助金の交付対象となる経費（以下「補助対象経費」という。）は、前条の補助対象事業を行うために必要な経費とする。
２　次の各号のいずれかに該当する経費は、補助金の対象としない。
（１）団体の恒常的活動を維持する経費（所有する施設の維持費、事務用品、備品等含む。）
（２）団体の構成員による会合の飲食費
（３）団体の構成員にかかる人件費及び謝礼等
（４）その他、町長が補助対象経費とすることが適当でないと認めたもの
　（補助金の額）
第５条　補助金の額については、補助対象経費の２分の１以内に相当する額とし、１事業当たり５万円を限度とする。ただし、補助対象事業に他の補助金等の交付を受けている場合は、当該補助金等の額を補助対象経費から控除した後の事業費の２分の１以内に相当する額とする。
２　前項の補助金の額に１，０００円未満の端数があるときは、これを切り捨てるものとする。
（交付申請）
第６条　補助金の交付を受けようとする団体は、蔵王町環境保護事業補助金交付申請書（様式第１号）に次に掲げる書類を添えて、町長に提出しなければならない。
（１）事業計画書（附表１－１）
（２）収支予算書（附表１－２）
（３）その他、町長が必要と認める書類
（交付決定）
第７条　町長は、前条の規定による交付申請書の提出があったときは、その内容を審査し、補助金を交付すべきものと認めるときは、蔵王町環境保護事業補助金交付決定通知書（様式第２号）により団体の代表者に通知するものとする。
２　町長は、補助金を支給することが適当でないと認めるときは、その理由を付して蔵王町環境保護事業補助金交付不承認決定通知書（様式第３号）により団体の代表者に通知するものとする。
（交付の条件）
第８条　交付の決定に付する条件は、次のとおりとする。
（１）補助対象事業の内容その他申請に係る事項の変更をする場合においては、蔵王町環境保護事業補助金変更承認申請書（様式第４号）により事前に町長の承認を受けること。ただし、事業遂行上、町長が適当と認める軽微な変更についてはこの限りではない。
（２）補助対象事業を中止し、又は廃止する場合においては、蔵王町環境保護事業補助金中止（廃止）承認申請書（様式第５号）により事前に町長の承認を受けること。
（３）補助対象事業が予定の期間内に完了しない場合又は補助対象事業の遂行が困難となった場合においては、速やかに町長に報告してその指示を受けること。
（実績報告）
第９条　団体の代表者は、補助対象事業の完了後３０日以内又は補助金の交付決定のあった日の属する年度の２月１０日のいずれか早い期日までに、蔵王町環境保護事業補助金実績報告書（様式第６号。以下「実績報告書」という。）に次の各号に掲げる書類を添えて町長に提出しなければならない。
（１）事業報告書（附表６－１）
（２）収支決算書（附表６－２）
（３）その他、町長が必要と認める書類
　（補助金の額の確定）
第１０条　町長は、前条の規定による実績報告書等の審査及び必要に応じて行う調査等の実施により、補助金を交付すべきものと認めたときは、補助金の額を確定し、蔵王町環境保護事業補助金の額確定通知書（様式第７号）により団体の代表者に通知するものとする。
（補助金の交付）
第１１条　前条の通知を受けた者は、速やかに蔵王町環境保護事業補助金請求書（様式第８号）を町長に提出するものとする。
２　町長は、前項の請求書を受理したときは、速やかに補助金を交付しなければならない。
（補助金の返還）
第１２条　町長は、第１０条の通知を受けた者が次の各号いずれかに該当すると認めるときは、当該決定を取り消し、既に交付した補助金の全部又は一部を返還させることができる。
（１）この要綱の規定に違反したとき。
（２）偽りその他不正の手段により当該決定を受けたとき。
（その他）
第１３条　この要綱に定めのない補助金の交付等手続きに関しては、補助金等交付規則（平成８年蔵王町規則第５号）の定めによるものとする。
２　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、町長が別に定める。

附　則
この要綱は、公布の日から施行し、令和３年５月１日から適用する。

